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пЕрЕ"овА
Освітньо-наукова проірама (далі - ОНП) розроблена на підставі стандарту вищо.і.
Освіти  з  галузі  знань  о7  Управління  та  адміністрування  зі  спеціальності  о73
Менеджмент третього (освітньо-наукового) рівня вищоЇ освіти.

РОЗРОБJІЕНО  проектною ірупою спеціальності  о73  «Менеджмент» Львівського
державного університету безпеки житгєдіяльності у складі:

Керівник проектно.і. групи
ЗАЧКО Олег Богданович

Члени проектно.і. групи:
РАТУШШШ Роман Тадейович

ІВАНУСА Андрій іванович

- професор кафедри права та менеджменту у
сфері   цивільного  захисту,   доктор  технічних
наук, професор.

- перший проректор,  доктор  технічних  наук,
професор;
-  доцент  кафедри  права  та  менеджменту  у
сфері цивільного  захисту,  кандидат технічних
наук, доцент;

БАШИНСЬКИй Олег іванович     -докторант кафедри права та менеджменту у
сфері цивільного захисту,  кандидат технічних
наук, доцент.

КОБИЛКІН дмитро Сергійович    -доцент  кафедри  права  та  менеджменту  у
сфері цивільного захисту,  кандидат технічних
наук;



до розроблення програми залучено зовнішніх стейкхоjтдерів:

БУШУЄВ Сергій дмитрович            -президент  Укра.і.нсько.і.  асоціаціЇ  управління
проєктами,  доктор  технічних  наук,  професор;
Заслужений діяч науки і техніки Укра.і.ни

ГУдЗОВАТА Оксана Олегівна         проф есор          бізнес-школи          УкраЇнського

ШУЛЬЦ Світлана Леонідівна

католицького університету, доктор економічних
наук, професор
-  завідувач   відділу  регіональноЇ  економічно.і.
політики   інституту   регіональних   досліджень
імені  М. І. долішнього  НАН  Укра.і.ни,  доктор
економічних наук, професор;

РецензГ].-відгуки:
ЧЕРНОВ Сергій Костянтинович       -завідувач   кафедри   управління   проєктами

Національного  університету  кораблебудування
імені   адмірала   Макарова,   доктор   технічних
наук,      професор,      Заслужений      працівник
промислово сті Укра.і.ни.

КОХАН Маріанна Остапівна -  доцент  кафедри   менеджменту  Львівського
національного університету імені івана Франка,
кандидат економічних наук, доцент.

Відгуки представників професійних асоціацій / роботодавців:

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» редакціЇ 2022 року.

Термін перегляду освітньо-науково.і. програми один раз на 4 роки та за потреби.

Актуалізовано:

дата перегляду ОІШ /внесеннязміндоОНП

підпис

Прізвище, ініціалигаранта



і.проФіль освітньоЇ іірогрАми

1 -За[альна інформація          _ __
1 Повна      назва      вищого Львівський державний університет безпеки житгєдіяльності,

навчального    заюіаду    тастгїуктурногопідрозділу Кафедра права та менеджменту у сфері цивільного 3ахисту

2 Ступінь  вищо.ї освіти  та Ступінь вищо.і. освіти: доктор філософіЇ
назва  кваліфікації  мовою Спеціальність: 073 -Менеджмент
ОРИГіНСulУ Освітня кваліфікація: доктор філософі.і. з менед7кменту

3 Офіційна  назва  освітньоіпрогі]амм Управління проєкгами

4 Тип   диплому    та   обсяг диплом доктора філософі.і., 40 кредитів ЄКТС, термін навчання
освітньо.ї прогі]ами 4 роки.

5 Наявність акредитацй Термін подання програми на акредитацію -2022-23 н.D.
6 Р івень програми НРК Укра.і.ни - 8 рівень; FQ-ЕНЕА -третій циіtл;

ЕОF-LLL - 8 рівень.
7 Передумови Умови    вступу    визначаються    «Правилами    прийому    до

Львівського            державного            у нівер ситету            без пеки
жипєдіяльності».   до   вступу   приймаються   працівники   та
службовці  органів управління  і  підрозділів  дСНС  УкраЇни  (у
тому числі, з неатестованого складу), а також працівники інших
міністерств і відомств, підприємств, установ та організацій, інші
громадяни УкраЇни, які мають повну вищу освіту за освітнім
ступенем/освітньо-кваліфікаційним     рівнем     "магістр"     або
"спеціаліст".

8 Мова витадання УкDа.і.нська
9 Термін       дії       освітньо.і до   повного  завершення   періоду  навчання  або  наступного

пl,ограмu оновjіення програми
10 Інтернет-адресапостійногоро3міщенняописуосвітньоЇпрограми httрs://lduЬgd.еdu.uа/сопtепt/mепеdzhmепt

2 -Мета освітньо.і. п
Підготовка фахівців у галузі

авління та адмініс

проектного менеджменту, що володіють філософськими та мовними
компетентіюстями,   універсальними   навиками   дослідника,   достатніми   для   проведення   та
успішного  завершення  наукового  дослідження  і  подаjіьшоЇ  професійно-науковоЇ  діяльності,
провадження дослідницько-інноваційноЇ діятіьності та   впровадження отриманих резутіьтатів у

вання о г`анізаціями та Їх під озділами.

з Y- ха актеристика освітньо.і. пі]огDами
11 Предметна Гатіузь знань - 07 «Управління та адміністрування»

Область 073 «Менеджмент»

12 Орієнтація освітньо- Освітньо-наукова програма спрямована на актуальні аспекти
науковоЇ спеціальності, що поглиблює фаховий науковий світогляд і
програми забезпечує підґрунтя дтія проведення науіtових досліджень, в

рамках  якоЇ  можливе   подальше   наукове  та  викладацьке
зDостання.



13 Основний фокус освітньоЇ Здобуття концептуальних та методологічних знань в галузі
програми проектного   менеджменту   з   додатковим   акцентом   на

управління     проєктами     в     галузі     безпеки.     Здатність
рmп'язувати складні наукові завдання в предметній області
спеціальності.Характерною особливістю   ОП   є   овотіодіння   системою

14 Особтіивостіпрограми
компетентностей    для     вирішення     важливих     науково-
прак=ичних задач сучасних інноваційних векторів розвитку
теоріі  і  праmики  управління  проектами,  програмами  тапортфелямипроектів,втомучислівгалузібезпеки,щоформуєактуалізованутеоретико-прикладнубазудля

пDоведення наукових досліджень.

4-Придатність випускників до працевлаш    в
Придатність допрацевлаштування

ту  ання та подальшого навчаннядокторфілософіЇздатенздійснюватипрофесійнудіяльність заНаціональнимкласифікаторомУкра.і.ни«Кjіасифікаторпрофесій»дКОО3:2010(КП),впідприємствах,установахта

організаціях незаjіежно від форми власності, діяльність яких
пов'язана з  процесами управління та адміністрування.  Крім
того  працювати  в  науково-дослідних  установах,  навчальних
закладах,   експертних   та   проектних   організаціях   в   галу3і
менеджменту.
Випускники мають перспективи працевлаштування у ЗВО та
наукових установах Укра.і.ни та Європи (молодший науковийспівробітник,науіtовийспівробітник,науковийспівробітник-

консультант,  викладач  ЗВО),  в  органах  державно.і.  влади  та
органах місцевого самоврядування УкраЇни.114Вищіпосадовіособигромадськихісамоврядувальнихорганізацій.

1238 Керівники проеіпів та проірам.1483Менеджери(управителі)усоціальній сфері.231Викладачіуніверситетівтавищихнавчаїіьних  закладів.232Викjіадачісередніхнавчаїіьнихзакладів.235Іншіпроd]есіонаїіивгалзін

Подальше навчання у     авчанняМаютьправоподальшогонавчаннянанауковому рівні вищоЇ

Осв1ти.

Викладання та
Викладання
та навчання

Освітній процес
оцінювання
орієнтований

габутгям    відповідних    компетентностей    та    задоволенняінтересів здобувачів вищо.і. освіти.  Спрямований на пошук та
генерування  нових  наукових  ідей  в  галузі  менеджменту  та
прийняпя управлінсьісих рішень.
КОмбінація       лекцій,       практичних,       семінарських       та
індивідуальних  занять  із  розв'язанням  складних  завдань  з
використанням  набутих  знань.  Опанування  методологією та
організацією  проведення  науіtових  досjііджень.   Отримання

івнищво.

на навчання та самонавчання з

навичок    педагогічно.і.    діяльності.    Індивідуальне наукове



Оцінювання Проміжний  контроль  здійснюється  у  формі  щоквартального
звіту   виконання   індивідуального   навчального   плану   та
індивідуального    плану    науковоЇ    роботи.    Підсумковий
контроль - екзамени та заліки. Апробація результатів власних
наукових досліджень відбувається  в рамках кафедраjіьних та
інститутських  наукових  семінарів,  а також  на конференціях.
Захист   дисертаційноЇ   роботи   на   засіданні   спеціалізовано.і.
вчено.1.

6 -Прогі]амні компетентності
19 Інтегральна компетентні сть Здатність   продукувати    нові   іде.і.,   розв'язувати   комплексні

проблеми у гаjтузі управ]тіння та адмініструваішя, що передбачає
глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних
знань   та/або   професійно.і.   праісгики,   застосовувати   новітні
методологі.і.  науковоЇ  та  педагогічноЇ  діятіьності,  здійсніовати
власні  наукові  досj]ідження,  результати  яких  мають  наукову
новизну  теоретичне та практичне значення

20 Загальні компетентно сті зко1 Здатність виявляти, ставити та вирішvвати проблеми.
зко2 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформаці.І

з різних джерел;
зко3 Здатність працювати в міжнаоодномv контексті.
зко4 Здатність  розв'язувати  комплексні  проблеми  у  сфері

менеджменту     на     основі     системного     наукового
світогляду   та   загального   культурного   кругозору   із
дотриманням     принципів     професійноЇ     етики     та
академ ічно.і. доброчесності ;Здатністьвиконувати оригінальні      достіідження,

21 С пеціальн і                (фахові,предметні)компетентності ско1
досягати   наукових   резутіьтатів,   які   створюють   нові
знання    у    менеджменті    і    дотичних    до    нього
міждисциплінарних напрямах;

ско2 Здатність      усно      і      письмово      презентувати      таОбговорюватирезультатинауковихдослідженьта/або

інноваційних   розробок   укра.і.нською   та   англійською
мовами, Опрацьовувати наукову літературу з управління
та адміні:трування та ефективно виіtористовувати новуінd>ормаціюзрізнихджеDел;

скоз Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність усферіменеджментувзакладахвищо.і.освіти;Здатністьініціювати,розробляти,реалізовуватита

ско4
управляти   науковими   проектами   у   менеджменті   і
дотичних до нього міждисциплінарних напрямах та /або
склатати   пропозиці.і.   щодо   фінансування   наукових
досліджень    еєстраці.і. прав інтелектуально.і. вїіасності;



7-П  ограмні результа" навчання          ч   -#&хg~хjggї*3йїщ^\ц
астосовувати  сучасні  інструменти  і  технологі.і.  пошуку,  оброблення  та  аналізуінформqгі.і.,зокрема,статистичніметодианаjіізуданихвеликогообсягута/абоскладноістDуктуриспеціалізованібази

рно2 даних та інd]ормаційні системи.ВільгопрезентуваЇитаобговорюватизфахівцямиінефахівщми  резуТіьтатидосjііджень,науковітаприкладніпроблемименеджментудержавноютаанглійськоюмовами,кваліфіковановідображатирезультатидослідженьунауковихпубjіікаціяхуповіднихміжнаоднихнаковихвиданнях.Розроблятитадосліджуватиконцептуальні,математичніііtОмп'ютернімоделіпроцесівісистем,ефективновикористовувати.і.хдляотриманняновихзнаньта/абостворенняінноваційнихпродуктівугалузіменеджментутадотичнихміждисциплінанихнапямах.Розоблят

рно3рно4

р          и  та реалізовувати  наукові  та  прикладні  проеіїїи,  які  дають  мояuивістьпереосмислитинаявнетастворитиновеціліснезнаннята/абопрофесійнупрактикуугалузіуправліннятаадмініструванняірозв'язуватизначущінауковітатехнологічніпробтіемивменеджментіздотриманнямнормакадемічно.і.етикиіврахуваішямсоціальних,етичних,економічнихеіtологі

рно5рно6 чних та п  авових аспектів.Глибокорозумітизагальніпринципитаметодиуправлінських наук,   а  такожметодологіюнауковихдосліджень,застосувати.і.хувласнихдослідженняхусферіменеджментавиктіадацькійпаіпиці.Плануватиівик

онуватинауковііприкладнідослідженнязменеджментутадотичнихміждисциплінарнихнапрямівзвикористаннямсучаснихінструментів,критичноаналізуватирезультативласнихдослідженьірезультатиіншихдослідниківуконтекстіусьогокомпІіексусучасни.хзнаньщододосліджувано.і.проблеми;складатипопозиці.і.щодоінансва

рно7рно8 ння досліджень та/або п  оектів.3дійснюватиапробаціютавпровадженнярезультатіввласних  досліджень  у  сферіменеджмент.Розроблятиівик

Освіти.                     ЛадаТИ СПеЦ1аЛЬН1 НаВЧаЛЬНі дисципліни з менеджменту у закладах

23
8 - ресКадровезабезпечення сне забезііечення    еаліза   ...

Освітніипроцесзаосвітньо-науковоюпрограмоюзабезпечуєтьсянауково-педагогічнимипрацівникамикафедрУніверситету.Науково-орієнтованийхарактеросвітньо.і.проірамипередбачаєширокуучастьнаукоіщів(доіtторівнауіt),яківідповідаютьнапрямупрограми,щопідсилюєсинергетичнийзв'язоктеоретично.і.тапраюично.і.підготовки.

КерівниктачIіенипроекгно.і.групи,атакожвикїіадацькийсклад,яЩ.забезпечуєреалізаціюосвітньо-науково.і.програми,відповідаютьвимогам,визначенимЛіцензійнимиумовамиповадженняосвіт.

24 Матеріально-технічнезабезпечення ньоі діяльності закладів освіти.Використаннясучасногоаудиторногофонду,спеціалізованогонавчально-науковогоцентруінтелектуальногомоделюваннябезпечногомайбутнього,мультимедійногонавчаїіьногокомплексу,кризовогоцентру,ііабораторі.і.інформаційнихсистемтатехнологійпрограмування,лабораторі.і.проектуваннятаіншогофондуУніверситету,щовідповідаютьпотребамздобвачів.



Інформаційне               та
навчально-методичне
забезпечення

В икористання віртуального навчального середовища Льві вського
державного  університету  безпеки  житгєдіяльності;  авторських
розробок     науково-педагогічних     працівників;     підручників,
навчальних  посібників  та  монографій  з  грифом  Вчено.і.  ради
УніверситеJіу;  доступ до  науко  метричних баз  WеЬ  of Sсіепсе,
Sсорus,  репозитарію  університету,  провідних  закладів  освіти,
Національно.і.   бібліотеки    Укра.і.ни    імені    В.І.    Вернадсьіtого,
науково.і.  бібліотеки  ім.   В.  Стефаника,   інших  навчальних  та
методичних    матеріапів    розміщених    на    відкритих    оп1іпе

9 -Академічна мобіjтьність
26 Національна      кредитнамобільність Може   реалізуватись   в   рамках   двосторонніх   договорів   між

закладами вищо.і. освіти про встановлення науково-освітянських
відносин.  допускаються  індивідуальні  угоди  про  академічнумобільністьдлянавчання(проходженняпрактики)тапроведення

досліджень в університетах та наукових установах Укра.і.ни.Індивідуальнаакадемічнамобільністьреалізуєтьсяурамках
27 Міжнародна      кредитнамобільність

mдписаних   двосторонніх   угод   між   Львівським   державним
університетом безпеки житгєдіяльності та вищими навчальними
закладами краі.н-партнерів (програми Егаsmus+, Вгіtіsh Соuпсіl), а
також індивідvаjіьних гDантів здобувачів вищо.і. Освіти.Можливеназагаjіьнихумовахпіслядодатково.і.    мовноЇ

28 Навчання         і нозем нихздобувачіввищо.і.освіти
підготовки.



п. ііЕрЕлік компонЕнт освітньоЇ прогрАми тА Їх логічнА
послідовшсть

2.1. Перелік компонент

код•^__r::jґgя8-'.ґ=#- КОмпоненти освітньо.і. проірами\-і_,_, Кількістькредитів Формапідсумковогоконті)олю

v;~=`й§Ж8ggд    __    яЇgjg8Їg  ~Ly\y  Обов'язкові компоііел" освіт •,                   ee           ,,                                                                                        .

І.І. ЦИКЛ Загально.і.підготовки                                                         6ж``        -т
ок 1.1.1ок1.1.2ок1.1.3 Академічне письмо англійською мовоюЕтикатаакадемічнадоброчесністьвосвіті і 6,0 Екзамен

3,0 Екзамен
науці
Наукові стyді.І 3,0 Екзамен

ок 1.1.4ок1.1.5 інформаційні системи та технологі.1 6,0 Екзамен
підтDимки наvкових досліджень
СVчасні освітні технологіЇ v вищій школі 3,0 залікРазом за циклом 21,0

1.2.    икл про   ільно.і.підГОТОВКИ
ок 1.2.1 Інновінг проєктного менеджменту 4,0 Екзамен
ок 1.2.2 Цифровізація процесів управління 4,0 Екзамен

пDоєктами, прогDамами та поDтdіелями
ок 1.2.3ок1.2.4 Менеджмент наvкових пі.Оєктів 4.0 ЕкзаменНауково -педагогіч на практика 3,0 заJІік
Разом за цикломЗагальнийобсяг обов'язкових компоііентів        ---    ї,*дкуйzк-7jfїїіі34 15,0

36'0
и  іркова чаай*іійK±Ахтf,    _.%§;.y?``_+х=%Е  хnхж~g=3Ж~і*gжйЖжіrй±ж          ч=T-ЖЕ=З*--           --ЗУі

§=гf=±ньи##Ес%гБв=gі±%2Бїтк=5пооїЕ%нрт5вгрАми        І

*^жїгч:с,Б7Fїgжд^§ічхчу;є       -рFі€іg7Ж„v..з::+_їs7с7Ж^.S#куФж8йЖБ           Г._g`=ЧZJ>!^^:`:^g         ю        YчіJ'.Ґ^5Z12'0

48'0



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-науково.і. програми

Семестр 1

А кадем і чне гіисьм
аіігjті йською м ово ю

сє"естр 2

Академі і{ не піісьмо
ані`;іійською моію

Семестр З

-;                    .,.                        !

/ф                          Еb1         m
®

Е    'ї!±                         +     tЕ,J

•х    ,ї"    Е

Семестр 5



іп. нАуковА склАдовА
Науковаскладоваосвітньо-науковоЇпрограмипередбачаєпроведеннявласного

наукового  дослідження  під керівництвом  одного  або  дВОХ  НаУКОВИХ КеРіВНиКіВ та

оформлення його результатів у вигляді дисертаці.і.. дисертація на здобутгя ступеня

доктора   філософі.і.   є   самостійним   розгорнутим   дослідженням,   що   пропонує

розв'язання актуального наукового завдання в галузі менеджмешу, результати якого
є оригінальними та оприлюднені у відповідних публікаціях.

Наукова  сюіадова  є  невід'ємною  частиною  навчального  плану  ад'юнктури.
Ад'юнкти(аспіранти)проводятьнауковідослідженнязгіднозіндивідуальнимпланом

роботи  ад'юнкта (аспіранта).  Невід'ємною  частиною  науково.і. складовоЇ освітньо-
науковоЇ проц]ами є підготовка та публікація наукових статей, виступи на наукових

конференціях, симпозіумах, семінарах, тощо.

Потенційнітематикинауковихдослідженьад'юнкгів(аспірантів):
-НR-менеджмент в безпеко-Орієнтованих системах.
-   Балансування та гармонізація рішень в управлінні проектами, прокрамами та

портфелями проектів.
•   Гібридні технологіЇ управління проектами та програмами.
-   Інноваці.і.   та   стандартизацй   кращо.і.   практики   управління   проектами,

проп.амами, портфелями проектів.
-Інтелектуальнімоделівменеджментірозвиткутранспортно.і.інфраструктури.

~    Інформаційні  технологі.і.  та  системи  управління  проекгами,  програмами,

портфелями.
-   Команди та командоутворення в проектному менеджменті.
-   Компетентність  персоналу та  організаці.і. при реалізаціЇ проектів,  програм,

портфелів проектів.

-   Офіси   управління   проектами,   програмами   та   портфелями   проектів   в

цивільній безпеці.
-   Підготовка та прийняття рііпень в проектному менеджменті.



-   Проактивне, інтерактивне та реактивне управління проекгами створення та

розвитку систем, продуктів та технологій.
-   Проірамно-портфельне   управггjння   реновацією   тєриторіальних   систем

безпеки.

-Процесиуправлінняфункціонувашямтарозвиткомпроектно-керованихабо

проектно-орієнтованихсоціальнихтаорганізаційно-технічнихсистем.
-   Теоретичні основи, методологіЇ та підходи проектного менеджменту в умовах

невизначеності,кризи,штатнихтанадзвичайнихситуацій,катаскроф.

-Управліннязнаннямиупроектах,прокрамахтапортфеляхпроектів.

-   Управління інформацією в проеmах, проірамах. портфелях проектів.
-Управління інфраструктурними проектами та програмами.
-Управління проектами в галузі безпеки.

-   Управління проектами розвитку територіальних систем.

-   Управління середовищем, взаємодією, спільнотою, цінністю, довірою, тощо

в проектах, проірамах, портфелях проектів.
-Центризнаньтадосконалостівуправлінніпроеmа"тапрокрамами.
-    Цілепокладання

портфелями проектів.
та  ціледосягнення  в  управлінні  проектами,  програмами,

іv.ФормААтЕстАщЇздоБувАчіввищоЇосвіти

Атестаціяздобувачівосвітньогорів"докторафілософі.і.здійснюєтьсяуформі
публічногозахистудисертаційноЇроботи.

дисертацйназдобупяступенядокторафілософі.і.єсамостійнимрозгорнутим
науковимдослідженням,щомаєрозв'язуватизначущізадачіта/абопроблемиусфері

управліннятаадмініструванняабона.і-і.межізіншимиспеціальностяшгалузізнань
о73«Менеджмент»,щопередбачаєрозширеннятапереоцінкувжеіснуючmзнаньі
професійних практик.



дисертаційнароботанеповиннаміститиакадемічногоплагіату,фальсифікаці.і.,

фабрикаці.і.. дисертаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищо.і. освіти

(науково.і.   установи).   дисертаційна   робота   має   відповідати   іншим   вимогам,
встановленим законодавств ом.



V. МАТРИЦЯ ВІдПОВІдНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕй
КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

'ї'i
Пет>елік компонент освітньоЇ пDограми

ОбОВ'ЯЗКОві кОмпОНеНТи освітньо.і. проірами

сч гn Ф uґ\ - сч n Ф- - - - - сч сч N гч- - - - - - l - -
Sz і± ь! * * * ьf * ь:

S о о о о о cJ u ® cJ

зко1
зко2
зко3
зко4
ско1
ско2
ско3
ско4



Vі. мАтриця зАБЕзпЕчЕння прогрАпшіих рЕзультАтів
НАВЧАННЯ ВІдПОВІдНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ

прогрАми

!Е!

ПеDелік компонент освітньо.і' прогDами
Обов ' я3кові компоненти освітньо.і. програми

гч m Ф чг\ N m Ф
•-J' - - - - - сч сч сч N.

:§
- - - l l
tї: = ь: ь! tї: ь< * ± ь!
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Керівник проектно.і. групи :


